

James R. Kinghorn



Pays: Grande-Bretagne

Langue: Anglais

Note: En poste au Plant molecular genetics unit, University of St Andrews, GB (en 1989)

ISNI: ISNI 0000 0000 5441 9211 (Informations sur l'ISNI)

James R. Kinghorn: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (4)

"Aspergillus" (1994) avec James R. Kinghorn comme Éditeur scientifique	6 9	"Applied molecular genetics of filamentous fungi" (1992) avec James R. Kinghorn comme Éditeur scientifique	3 9
"Molecular and genetic aspects of nitrate assimilatio (1989)	-	"Gene structure in eukaryotic microbes" (1987)	3 ₽
avec James R. Kinghorn comme Éditeur scientifique		avec James R. Kinghorn comme Éditeur scientifique	

Thèmes en relation avec James R. Kinghorn (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)			
Plantes Assimilation	1		
Personnes ou collectivités en relation a data.bnf.fr)	ivec "Ja	mes R. Kinghorn" (3 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	ır scientif	ique (3)	
Sylvia D. Martinelli	6 0	Geoffrey Turner 3	9
John Longford Wray	6 0		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.	fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			
data hnf fr			